SIGNOS DE REPETICION

Existen varias maneras de indicar en una partitura que la obra o una de sus partes ha de repetirse:

- DOBLE BARRA DE REPETICION: Una doble barra con dos puntos junto a la linea fina indica que hay una
repeticion:

a) si el signo aparece dos veces, del fragmento que quede entre dos de estos signos enfrentados por el
lado de los puntos:
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Ejercicio 1: Transcribe al pentagrama inferior el resultado.

b) si el signo s6lo aparece una vez, desde el comienzo de la obra:

. SE EPITE T0DO 1

Ejercicio 2: Transcribe al pentagrama inferior el resultado.

c) puede ser que cuando termine una repeticion comience otra:

— PRIMEQO SE TOCA ESTA PARTE Y SE QEPITE — — DESPUES SE TOCA ESTA PARTE Y SE REPITE ——
R \ | !

Ejercicio 3: Transcribe al pentagrama inferior el resultado.

d) cuando encima del compas o compases que preceden y siguen al signo de repeticion hay las
indicaciones 12 y 22 vez, al ejecutar por 2% vez el fragmento, se suprimen los compases en los que figura 12
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Ejercicio 4: Transcribe el pentagrama inferior el resultado:

Como has observado en todos los ejemplos anteriores, la doble barra de repeticidn suele hacer también
de linea divisoria, pero a veces no es asi, y esta a mitad de un compas.

Ejercicio 5: Transcribe el resultado.

- Los PARRAFOS son unos signos que se colocan encima el pentagrama y que indican repeticion. El signo del
parrafo esta escrito siempre dos veces, y se interpreta volviendo desde el lugar en el que estd por segunda vez
hasta aquel en el que esta por primera vez, y siguiendo hasta que se encuentra la palabra Fin, en la que se acaba,
o0 alguna otra advertencia.
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Ejercicio 6: Transcribe el resultado.

- DA CAPO es una expresion italiana que significa desde el principio. Se puede abreviar con D. C. Indica que
debe comenzarse de nuevo y seguir hasta que encontramos la palabra fin o alguna otra advertencia.
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Ejercicio 7: Transcribe el resultado.
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